Порядок
организации независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов и независимой экспертизы проектов административных регламентов предоставления государственных и муниципальных услуг в муниципальном образовании муниципальный округ Адмиралтейский округ

В соответствии с положениями статьи 5 Федерального закона "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов" и статьи 13 Федерального закона "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг":

· При размещении проекта нормативного правового акта указываются даты начала и окончания приема заключений по результатам антикоррупционной экспертизы. Срок проведения антикоррупционной экспертизы составляет 14 дней.

· При размещении проекта административного регламента указывается срок, отведенный для проведения независимой экспертизы. Данный срок не может быть менее одного месяца со дня размещения проекта административного регламента на официальном сайте МО Адмиралтейский округ в сети Интернет.

· Экспертные заключения и заключения независимой экспертизы, поступившие в МО Адмиралтейский округ, подлежат регистрации в порядке и сроки, установленные действующим законодательством.

· Не подлежат рассмотрению экспертные заключения:
· подготовленные лицами, не аккредитованными Министерством юстиции Российской Федерации в качестве экспертов по проведению независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов);
· составленные не по форме, утвержденной Министерством юстиции Российской Федерации;
· направленные в орган местного самоуправления МО Адмиралтейский округ, являющийся разработчиком проекта нормативного правового акта, после даты окончания приема экспертных заключений (в случае если экспертное заключение поступило в местную Администрацию МО Адмиралтейский округ по почте, дата его направления определяется по почтовому штемпелю).

· Не подлежат рассмотрению заключения независимой экспертизы:
· подготовленные физическими и юридическими лицами, принимавшими участие в разработке проекта административного регламента, а также организациями, находящимися в ведении МО Адмиралтейский округ;
· выходящие за рамки предмета независимой экспертизы, установленные в части 7 статьи 13 Федерального закона "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг";
· направленные после даты окончания срока, отведенного для проведения независимой экспертизы (в случае если заключение независимой экспертизы поступило по почте, дата его направления определяется по почтовому штемпелю).

· [bookmark: _GoBack]В случае принятия решения об отказе в рассмотрении экспертного заключения или заключения независимой экспертизы лицу, направившему заключение, не позднее 30 дней после его регистрации, возвращается экспертное заключение или заключение независимой экспертизы с указанием причин отказа.

· Не поступление экспертных заключений в орган местного самоуправления МО Адмиралтейский округ, являющийся разработчиком проекта нормативного правового акта, в срок, отведенный для проведения антикоррупционной экспертизы, не является препятствием для представления проекта нормативного правового акта на подписание руководителю этого органа.

· Не поступление заключений независимой экспертизы в МО Адмиралтейский округ в срок, отведенный для проведения независимой экспертизы, не является препятствием для проведения экспертизы, указанной в части 12 статьи 13 Федерального закона "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", и последующего утверждения административного регламента.

· Контактные данные для отправки заключений по результатам экспертиз:

1) Почтовый адрес: 190000, ул. Декабристов, д. 18

2) Телефон/факс: (812) 312-31-83

3) Электронная почта: admiralokrug@mail.ru
